

大家好，今天来为大家分享比特币场外交易新闻的一些知识点，和比特币场外交易新闻报道的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [如果我比特币赚了十亿美金，这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗？](#)
2. [如果有1000比特币可以随意出售吗？](#)
3. [如何区分场内交易，场外交易？](#)
4. [为什么关停人民币交易后比特币不降反升？](#)

如果我比特币赚了十亿美金，这笔钱我可以顺利提现到个人账户吗？

没问题，但是到了你的账户，也就是说支付宝，微信，就被监管了，只要你的钱在你的交易账户里是没事的。你每次取100万，

如果有1000比特币可以随意出售吗？

比特币的交易70%在线下交易，30%在交易所线上撮合交易。

首先说你在线下找人买，一手交钱一手交货，你当然可以随意出售你的比特币，你把你的币用私钥转给他人，对方支付你们谈好的价格，在一个咖啡馆就可以成交了。这里的关键是你去哪里找到买家，以及你们之间如何建立信任关系。

再谈线上交易部分，1000比特币按现在的价格相当于5000万美元，3亿多人民币，而比特币过去24小时的交易量达到304亿人民币。所以从交易量的角度来看，是可以承接你的抛售的。你只要下载交易所，注册冲币，类似于买卖股票，卖出你的币就好了，这么大的抛售一定打压价格，但是现在的市场一定是有买家承接的，你放心。

关键就是出金环节，你银行卡一次性进账这么大金额，银行必然先封你账号进行调查，另外更麻烦的是如果买你比特币的钱是黑钱，那么你必定会被怀疑是否涉及洗钱，配合调查是必然的，另外还有税收的问题，这么大的收益必然是巨额税的，具体我也没经历过，预计百分之七八十你要有心理准备。

所以，真的有这么多比特币的话还是不要一次性卖了，就算是股票，一次性卖出3亿多的金额也必然造成股价下跌。何况是比特币这种市场呢，细水长流[可爱]

如何区分场内交易，场外交易？

场内交易。也称“交易所交易”。指在证券交易所内进行的股票交易。

场内交易的股票，只限于上市股票，由于上市股票发行公司的经营情况要向投资者公开，故而使投资者有一种安全感。

场外交易。指在证券交易所外进行的股票交易。

场外交易与场内交易相比，在公开公司财务方面不那么严格，是一种非组织性的市场。

场外交易的特点是：

- 1.能为一些不能上市的，但有发展前途的中小企业筹措资金；
- 2.为投资者提供了很有吸引力的投资对象；
- 3.提高了中小企业的社会信誉；

4.手续简便。场外交易通常在证券公司之间或证券公司与顾客之间进行，或者是由承担场外市场注册股票经纪性生意的证券公司通过与上市股票同样的买卖机能的承办和预约工作，进行注册股票的买卖。

场外交易市场股票的买卖价格由买卖双方协商决定。

为什么关停人民币交易后比特币不降反升？

比特币的交易分场内和场外，而场外交易如果不走交易平台的话C2C模式完全足够。并且比特币是属于全球化的，它就像互联网一样只要在有网络的地方就可以进行交易。目前世界上很多的国家和地区都限制了比特币的现金交易，也就是禁止本国的法定货币和虚拟货币直接交易。

比如前段时间印度全国性禁止国内银行账户为数字货币交易提供服务，但是对比特币价格来讲真的影响性不大。现在的数字货币市场出现了很多的锚定数字货币，比如数字美元USDT，还有几个发行的第三方中介锚定货币。

当然这只是支持场内的交易，如果走场外交易的话数字货币就像商品一样被玩家之间交换，和淘宝上买东西一样简洁方便并且是完全合法是可以使用法定货币交易的。

。

其次比特币的价格和现金交易关系不大，只要具有足够的诱惑力和市场共识，市场资金的流入有很多很多种方法，资金需求和炒作才是比特币暴涨的核心。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。